

以青年星星之火 接续前辈荣光

滨州市退役军人事务局开展青年主题宣讲比赛

滨州4月29日讯 青春孕育无限希望,青年创造美好明天。为展现退役军人工作者牢记嘱托、担当向前的奋进姿态,展现青年干部职工昂扬向上、逐梦未来的精神风貌,4月28日下午,滨州市退役军人事务局开展“奋斗者·正青春——强国复兴有我,青春告白祖国”暨“中国梦·新气象·新

作为”青年主题宣讲比赛。

10位青年干部以“最美退役军人”“新时代青年”“非遗传承”“家乡发展”等为主题,用鲜活的事例、真挚的感情、朴实的语言,讲述了齐鲁最美退役军人王宝军、坚守烈士陵园30年的赵银亭老人、非遗传承人马云祥和温明英、最美退役军人张群等榜样的

感人事迹,描述了滨州市、里则街道奋斗和发展的历史,也讲述了退役军人工作白手起家、平地起楼的奋进路程,生动诠释了什么是“激情奋斗的青春、顽强拼搏的青春、为人民作出了奉献的青春。”经过激烈角逐,比赛共评出一等奖1名、二等奖3名、三等奖6名。

此次演讲活动,激励全局青年干部以梦为马、激情奋斗,把青春与事业相融,既为新时代退役军人工作高质量发展贡献积极力量,又在工作中接受历练、不断成长、成就自我,以青年星星之火,接续前辈荣光,共同谱写中国式现代化最美滨州篇章。

滨州市退役军人事务局党组

书记、局长史红芳,局党组成员、副局长韦安祥,局党组成员、副局长李荣国,局党组成员、副局长柴新勇出席活动并为获奖者颁奖。各党支部书记、局机关和服务中心全体人员、青年研习社成员50余人参加活动。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 张昊天

鲁滨坚持爱心献血21年 还带动身边人参与家人的无偿献血证攒了一大摞



49岁的鲁滨是胜利油田油气井下作业中心滨南作业区的作业工。坚持无偿献血21年,鲁滨带动家里人加入爱心献血者的大家庭,家人们的无偿献血证都让他一起保存,“攒了好大一摞,好事大家一起做。”

2003年4月30日,一个普通的日子,对于鲁滨来说却有着不一样的意义。“那天去接妻子下班,路过渤海七路的百货大楼,正好遇见无偿献血车在做宣传,听说血液紧张,我就上车献血了。”鲁滨对无偿献血并不陌生,身边很多从医

的朋友,早早就跟他普及了献血对身体的好处,这次偶遇成为他开启爱心献血之路的契机,从此便坚持下来。

“我体重比较轻,第一次献了200ml,但我身体很健康,此后坚持半年献血一次。”鲁滨告诉记者,21年来,他有两次遇上感冒没有按时献血,“一般到点就去,有时献200ml,有时献400ml。”

鲁滨的爱心行动也带动着身边人不断加入无偿献血者队伍。“我家里人几乎都成了爱心献血者,我的妻子、弟弟,我女儿成年后也跟着一起献。”鲁滨说,家人的无偿献血证书都寄存在他那里,到现在已经攒了厚厚的一大摞。

21年来,个人累计献血



鲁滨正在献血。

9200ml,鲁滨用实际行动践行着他救死扶伤的美好理想,也用坚持书写着普通人的大爱。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 孙春莲 黄燕

滨州整治互联网租赁自行车乱象

将及时清退考评排名末位企业

滨州4月29日讯 4月26日,滨州市城管局、市交通局、市公安局交警支队联合发布《关于开展市城区互联网租赁自行车专项整治集中行动的公告》,在主城区范围内开展为期一个月的专项整治行动,旨在彻底解决主城区存在的个别运营企业管理手段粗放、无序停放、乱停乱放等问题。

4月28日,三部门开展了统一行动,以学校、商超、医院等区域为整治重点,范围覆盖主城区共享电动车停放投诉较集中、容易淤积的点位。行动中,执法人员对路边无序停放及占用绿化带的共享电动车进行现场取证并暂扣,当日共清理乱摆乱放共享电动车467辆,有效改善了城区重点

区域共享电动车无序停放现象。

下一步,市城管局、市交通局、市公安局交警支队将持续深入开展整治行动,视企业违法情节严重程度实施行政处罚,并将秩序管理成果与各企业车辆投放总量挂钩。同时,健全考核办法和准入、退出备案机制,落实互联网租赁

自行车企业信用约束机制,实行末位淘汰制度,将考评排名末位企业及时清退出滨州市。在此,也呼吁广大骑行者自觉遵守道路交通安全法规,安全文明出行,规范有序停放。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王建修

消防宣传进农村 面对面传授“防火经”



滨州4月29日讯 近日,滨州市消防救援支队深入辖区农村开展消防宣传活动。消防宣传人员通过消防器材展示、互动有奖问答、发放消防安全知识宣传手册、消防灭火演练等形式,向村民普及夏季消防安全知识,传播消防安全理念,有效预防和减少农村火灾事故的发生。

活动现场,消防救援人员向村民展示了液压破拆工具组、无齿锯、水域救援服等消防器材、防护装备,向大家科普了各类消防器材的操作方法、使用场景以及相关知识,并对消防器材的正确使用方法进行了现场演示。

针对村民消防安全意识淡薄、自救逃生能力较弱等实

际情况,消防宣传人员结合农村实际,为村民详细讲解了家用电器火灾的特点、日常防火注意事项、火场中如何逃生自救、如何正确报火警等知识,同时,叮嘱村民要及时更换老化的电气线路,不要卧床吸烟,严禁飞线充电,要养成安全用火、用电、用气的良好习惯,坚决预防火灾事故的发生。

为充分调动村民参与学习消防知识的积极性和主动性,活动现场采取有奖竞赛形式进行消防科普宣传,内容涵盖消防安全的方方面面。宣传人员面对面解答村民疑惑,让村民在赢取精美消防文创礼品的同时,学到消防安全知识。

在村委会广场,消防救援人员面对面指导村民如何正确使用灭火器、如何正确观测风向、如何正确站位等。村民在消防救援人员的指导下体



村民在消防救援人员指导下学习使用灭火器。

验了灭火器实操灭火,掌握了消防器材的正确使用方法,对于火场逃生自救和处置突发火灾有了更深的体会,提升了消防安全意识与自防自救能力,达到了演练的预期效果。

此次“消防宣传进农村”

活动,参与者达100余人次,发放消防知识手册、消防文创礼品700余份。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 赵越 杜禹峰

惠民蓝莓采摘节开幕 活动持续至5月5日

滨州4月29日讯 2024乡村好时节·乐动生活·乡约滨州好时光暨第二届惠民蓝莓采摘节4月27日在国家级农业产业强镇——惠民县淄角镇乡村振兴产业示范基地拉开帷幕,活动持续至5月5日。

淄角镇党委书记高传伟介绍,淄角镇因齐桓公曾避难于此而赐名,意为国都临淄之一角,是“国家级优质蔬菜镇”“国家级生态镇”“国家级卫生镇”“国家级农业产业强镇”。

近年来,淄角镇党委、政府大力发展现代设施农业,建成淄角乡村振兴产业示范基地、千亩黄瓜智慧种植示范基地等6个标准化果蔬种植基地,完成靠河郑蔬菜批发市场改造,加快黄瓜育苗基地、果蔬育种实验室、黄瓜休闲食品深加工等项目建设,新建13公里连接蓝莓、黄瓜、西瓜等基地的生态旅游大道。举办第二届惠民蓝莓采摘节,将推进农业和旅游业深度融合,全方位宣传资源优势,特色产品,展现淄角风采,壮大富民产业。

开幕式上举行了企业与政府签约仪式,久吉金属年产5万台套户外装配式用房项目代表、禧运达食品年产3000万棒鲜食玉米深加工项目代表与淄角镇人民政府签订项目合作协议。

本次活动由淄角镇乡村振兴产业示范基地、淄政创新发展有限公司共同举办。采摘节期间,举办特色美食节、最美黄瓜擂台赛、美容贴黄瓜比赛、吃西瓜比赛、揭牌比赛、乐享春秋·孙武不夜城蓝莓展销、“莓好时光,乡约淄角”文旅摄影暨抖音短视频征集大赛等一系列活动,不断丰富采摘节内容。

为更好服务游客,此次惠民蓝莓采摘节专门设置新时代文明实践志愿服务岗,安排志愿者专门负责给游客解答问题、提供服务。同时在停车场、公交车停靠点等地安排新时代文明实践志愿者50余名,负责交通疏导、秩序维护等,确保游客安全。

大众日报淄博融媒体中心记者 潘理濠 通讯员 张雪丽 薛明 郝文杰

挂失声明

惠民县石庙镇晶鑫副食批发部,遗失齐商银行股份有限公司滨州惠民支行开户许可证,开户账号:801113501421005329,法人:田道光,声明作废。

滨州鑫益网络通信有限公司,统一社会信用代码:91371602MA3PCH9L60,不慎丢失公章,编号:3723013026829,特此声明作废。